MpombliwneHHan
BTyl]KVI M CcTtynuubl /TEXHMHECKaH VIHdJOpN\aLI,l/Iﬂ n CI'IELI,VIC])MKaLI,Mﬂ 3aXXMUMHbIX BTY/IOK TPaHCMMCCHA

TexHuuyecKkana nHpopmaumn

MpuHUMN paboTbl NPeACcTaBAEHHbIX M34eMIA OCHOBAH Ha paauanbHou gedbopmaunn geTanei, U3roToBaeHbIX B BUAE B3an-
MOOBPATHbIX YCEYEHHbIX KOHYCOB, MMEIOLLMX NPOAO/bHbINA pa3pe3. MOMEHT 3aTAMXKKM, NPUNOKEHHbIN K COEAUHUTENbHbIM
BMHTaM, MPOM3BOAMUT OCEBOE CMELLEHME YacTel, HaXOAALMXCA B KOHTaKTE mexay coboit. Mpu 3Tom nNpoucxoauT ysenn-
YyeHne gMameTpa HapyHero KosbLa M yMeHblleHWe guameTpa BHYTPEHHero Kosbla. BcneacrTsme aToro Ha conparaembix
NOBEPXHOCTAX COeANHAEMbIX AeTaseil BO3HUKAIOT CU/bl TPEHUA U AABAEHUA, AOCTATOYHbIE A5 Nepeayn KpyTALLEro Mo-
MEHTa C Basla Ha COeAMHEHHbIe C HUM 4YacTK (3ybyaToe KoNeco, WKMB 3y64YaToOro pemHs, LWKMB KNMHOBOMO PEMHS U UHble
cneumasnbHble YacTu).

Mpeumyuiecrsa:

* UCKNOYEHME BUEHUA MeXKAY BAaJIOM M NMPUBOANMON B ABUNKEHME YACTbIO

* paBHOMEpPHOE pacnpeneneHne Harpysku no Bcemy AnameTpy

® BO3MOKHOCTb MCMO/Ib30BAHUA AN COEAMHEHUA Pa3UYHbIX 31EMEHTOB NPMBOAA
® BO3MOKHOCTb MCMO/Ib30BAHWA Ba/la MEHbLUEro AnameTpa

e yao06CcTBO TEXHMYECKOTO 06CNyKMBaHUA 6€3 AIMTEeNbHOMO NPOCTON

® [OCTYMHOCTb 3aMacHbIX YacTei y cybnocTaBLmMKOB TEXHMHYECKOro 060pyA0BaHuMA.

KL AB 019
|

3aXKMMHOM Tun Ban
KOMMIEKT

T™n

AA | AB BB cC DA DB EE EF GG | HH MM | NN PP FC RR SS

CamoueHTpytoLwmitca . ° ° ° ° ° ° ° ° .
He camoueHTpytowuiica ° . ° ° . .
MWHUManbHble pagnanbHble pasmepbl . ° ° °

BbicTpoe TexHu4eckoe obcnyskueaHue 1 cbopka . ° . . ° . . ° . . ° . . ° .
CpeaHvin N HU3KNIA KPYTALLMIA MOMEHT ° . ° . .
CpeHWi U BbICOKWI KPYTALLMIA MOMEHT ° ° . ° . ° °
BbICOKMIA KPYTALLMIA MOMEHT ° ° ° °

Camosatarusatowmiica . ° . . . ° . . ° .
Hecamo3saTarusatowminca ° ° ° ° ° °

Tun Harpysku

KoapdpuumeHT akcnayartauum

MocTosaHHan MpepbiBUcTan MNepemeHHas
INeKTpUYecKuii ABuratesb 1-1,2 1,2-1,5 1,5-2
[iBuratenb BHyTPEHHero cropaHma 1,2-1,5 1,5-2 2-3

TECHNOBEARING




MpombliwneHHan
BTyﬂKVI n ctynuupbl /TEXHVIHE‘CKaﬂ MHd)OpMaLI,VIH n CI'IELI,Md)VIKaLI,Mﬂ 3aXXMUMHbIX BTY/10K TPpaHCMMUCCHA

TexHnuyeckue cneuymnduKaymum

ﬂ,aBneHwe 3aXXMMHOTO KOMMIEKTA

P m Ha cTynuuy

P ﬂ,aBneHwe 3aXXMMHOTO KOMMIEKTA
a Ha Ban

TV MOMEHT 3aTAMKM BUHTOB

Pt stynkn =1'D*H,*P,, Pt sana =md-H, P,

::> Ta MNepenaBaeman oceBad Harpyska

Tm MpunoxKeHHoe oceBoe ycunune
Pt =Pt-p-d/2 Ta=2:Mt's

MNepenaBaemblit KPyTALLUI
rae: Pt sana = Pt sryniku Mt " Py
MOMEHT 3a*XMMHOT0 KOMMNNEeKTa
H = KO3dPULMEHT TPEHUA A1 CMA3aHHOTO 3aKMMHOTO
Komnnekta 0.13, ana cyxoro —0.15 Pt PapnanbHoe yeunne
(naBnenune)
S = KoadpuumneHT ncnonb3osaHumsa

BuHTtbl UNI 5931 DIN 6912-7984 MomeHT 3aTa*KKn Tv BUHTOB Knacca 12,9
M6 1 17,5
M8 1,25 42
M10 1,5 85
M12 1,75 145
M14 2 235
M16 2 360
M18 2,5 485
M20 2,5 705
M22 2,5 960
M24 3 1220
M30 3,5 2400

JlonycKu u cTeneHb LWEepoXoBaTOCTU NOBEPXHOCTEN!:

Ban: Brynka:
aonyck h8 ponyck H8
LepoxoBaTocTb Rz<=16 MKm LepoxoBaTocTb Rz<=16 MKm

www.technobearing.ru

O\ =




MpombliwneHHan
BTy/IKM 1 cTynuubl / 3askUMHbIE BTYIKU TpaHcMuUccma

Cepua KLEE »

NV

R —
= ]

Matepuan: ctanb C 45 E - UNI EN 10083-1
Pasmepbl nepepg, c6opkoi

Pasmepbl, mm 3aTaXKka OcnabneHue Xaz:::’(ipu- ﬂ::g:::gc::

O oW W T ey e M T ey
KLEE025 25 | 55 | 46 | 40 | 32 | Méx35 | 17 6 M6x35 3 799 64 314 107
KLEE028 28 | 55 | 46 | 40 | 32 | Méx35 | 17 6 M6x35 3 895 64 281 107
KLEEO30 30 | 55 | 46 | 40 | 32 | Mex35 | 17 6 M6x35 3 959 64 262 107
KLEEO35 35 | 60 | 60 | 54 | 44 | Mex45 | 17 7 M6x45 3 1306 75 185 83
KLEEO38 38 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 | 41 7 M8x50 3 2567 135 308 121
KLEE040 40 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 | 41 7 M8x50 3 2702 135 293 121
KLEE042 42 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 | 41 7 M8x50 3 2837 135 279 121
KLEE045 45 | 75 | 62 | 54 | 44 | M8x50 | 41 7 M8x50 3 3040 135 260 121
KLEE048 48 | 80 | 72 | 64 | 56 | M8x55 | 41 8 M8x55 4 3707 154 216 102
KLEEOS0 50 | 80 | 72 | 64 | 56 | M8x55 | 41 8 M8x55 4 3861 154 207 102
KLEEOSS S5 | 85 | 72 | 64 | 56 | M8x55 | 41 9 M8x55 4 4779 174 212 108
KLEEO60 60 | 90 | 72 | 64 | 56 | M8x55 | 41 10 M8x55 4 5793 193 216 113
KLEEO65 65 | 95 | 72 | 64 | 56 | M8x55 | 41 10 M8x55 4 6276 193 199 107
KLEEO70 70 | 110 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 10 M10x60 4 10951 313 235 120
KLEEO75 75 | 115 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 10 M10x60 4 11733 313 220 115
KLEEOSO 80 | 120 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 11 M10x60 4 13768 344 227 121
KLEEO85 85 | 125 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 12 M10x60 5 15959 376 233 127
KLEEO90 90 | 130 | 88 | 78 | 70 | M10x60 = 83 12 M10x60 5 16898 376 220 122
KLEE095 95 | 135 | 88 | 78 | 70 | M10x60 | 83 12 M10x60 5 17837 376 208 117
KLEE100 100 | 145 | 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 11 M12x80 4 25029 501 211 113
KLEE110 110 | 155 | 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 12 M12x80 5 30039 546 209 115
KLEE120 120 | 165 | 112 | 100 | 90 | M12x80 | 145 14 M12x80 6 38226 637 224 127
KLEE130 130 | 180 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 12 M14x90 5 48270 743 201 117
KLEE140 140 | 190 | 130 | 116 | 104 K M14x90 | 230 14 M14x90 7 60654 866 217 129
KLEE150 150 | 200 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 15 M14x90 7 69628 928 217 132
KLEE160 160 | 210 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 16 M14x90 7 79220 990 217 134
KLEE170 170 | 225 | 164 | 148 | 134 M16x120| 360 14 M16x120 7 100851 | 1186 206 116
KLEE180 180 | 235 | 164 | 148 | 134 |M16x120| 360 15 M16x120 7 114414 | 1271 208 119
KLEE190 190 | 250 | 164 | 148 | 134 M16x120| 360 16 M16x120 7 128814 | 1356 210 119
KLEE200 200 | 260 | 164 | 148 | 134 |M16x120 360 16 M16x120 7 135594 | 1356 200 115
KLEE220 220 | 285 | 164 | 148 | 134 |M16x120| 360 18 M16x120 8 167805 | 1526 204 118

(© 838007007207 @ TECHNOBEARING




